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Součástí správného návrhu akumulátorové 
baterie pro elektromobil je také využití systému 
managementu baterie. Je to elektronický systém, 
který nezávisle zajišťuje optimální průběh dobíjení 
každého jednotlivého článku baterie. Tím přispívá 
к prodloužení životnosti a zlepšení účinnosti 
akumulátoru.
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Redakce Elektro přináší v podobě krátkých zpráv 
aktuální informace z domova i ze zahraničí.
V tom to čísla inform uje např. o nové řadě 
třífázových elektroměrů, zcela novém plynovém 
chromatografu, o servopohonech, které je 
možno říd it přes Ethernet, nebo o zdokonalených 
digitálních spínacích hodinách.
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Elektromobilita bude poskytovat 
v nadcházejících letech enormní potenciál 
pro různé činnosti v elektrotechnickém 
oboru. Zavádění e lektrom obility a zřizování 
obnovitelných zdrojů energie patří к sobě 
a přináší nové tržní šance pro uplatnění 
elektrořemesel v soukromém a poloveřejném 
sektoru.
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Autorský zákon nechrání pouze tvůrce 
samotné, ale rovněž ty, kteří se na tvorbě 
podílejí nepřímo, a to  svými investicemi 
finančním i a materiálními. Důležitým i 
částmi autorského zákona jsou pro to  
m imo jiné také ustanovení týkající se tzv. 
zaměstnaneckých děl, děl na objednávku 
a tzv. školních děl.
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Volný seriál v podobě otázek a odpovědí 
z elektrotechnické praxe, ve kterém redakce 
Elektro ve spolupráci s informačním 
systémem pro elektrotechniky iiSEL odpovídá 
na dotazy elektrikářů, revizních techniků, 
projektantů elektro a dalších tazatelů. Tento 
díl seriálu se dopodrobna věnuje otázkám 
pospojování jako základnímu opatření na 
ochranu před úrazem elektrickým proudem.
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Elektrobusy by měly být nejen ekologické, 
ale také ekonomické. Na příkladu 
elektrobusů provozovaných na běžné 
autobusové lince v Ženevě dokládá autor 
článku ekonomické parametry takových 
vozidel a objasňuje volbu způsobu dobíjení. 
Uvedené příklady ukazují, že v M HD by 
elektromobilita měla mít slibnou budoucnost.
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